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Bijlage(n) 

 

 

  

Parafenroute 

 

Aanleiding 

Op 2 februari 2026 heeft het lid Kostić (PvdD), naar aanleiding van uw brief aan 

de Tweede Kamer over ‘Voortgang Groenpact, Jong Leren Eten, DuurzaamDoor en 

Aanpak Sociale Innovatie’ (TK 31 532, nr 12), vragen gesteld over het “plotseling 

stopzetten van het programma DuurzaamDoor”. Ze vroeg u om voor de 

kabinetswissel de beantwoording aan de Kamer te zenden.  

 

Advies 

U kunt de brief met antwoorden op de kamervragen ondertekenen en deze voor 

de kabinetswissel nog laten versturen.  

 

Kernpunten 

- Er is geen sprake van plotseling stopzetten De derde programmaperiode 

DuurzaamDoor (2021-2024) liep af in 2024. De expertise bij het 

programmateam bij RVO en het opgebouwde instrumentarium van het 

programma DuurzaamDoor zijn een belangrijke basis voor de nieuwe 

Aanpak sociale innovatie.  

- Er is een zorgvuldig proces vormgegeven, waarbij stakeholders, netwerk, 

de stuurgroep DuurzaamDoor en het programmateam nauw en tijdig zijn 

betrokken. 

- Er is bij de nieuwe Aanpak sociale innovatie gekozen voor een focus op de 

LVVN-opgaven. De waarde van DuurzaamDoor blijft benut voor 

duurzaamheidsopgaven, maar wordt ook breder benut. 

 

Toelichting 

- Op 19 januari heeft u een brief aan de Kamer gestuurd over de Voortgang 

Groenpact, Jong Leren Eten, DuurzaamDoor en Aanpak Sociale Innovatie 

Hierbij is o.a. de eindevaluatie van het programma DuurzaamDoor 
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Kenmerk 

SKI / 104113110 aangeboden. Daarnaast is de nieuwe aanpak Sociale innovatie 

aangekondigd. Hierover zijn vragen gekomen. 

- U heeft op 16 oktober 2026 akkoord gegeven op het uitwerken en 

uitvoeren van de Aanpak sociale innovatie (2026-2029) door RVO.  

- Een van de vragen aan de minister is of ze de vragen nog voor haar 

aftreden (schriftelijk) kan beantwoorden. Hiermee is de tijd voor 

beantwoording korter dan gebruikelijk. 

 




